
 
Informatii utile   

Conform prevederilor art. 298, alin.3 din Codul muncii, cu modific rile si complet rile ulterioare, la 1 ianuarie 2011 
se abrog dispozi iile Decretului nr. 92/1976 privind carnetul de munc . Ultima inregistrare in carnetul de munca va fi:  
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Angajatorii care au obtinut aprobare pentru pastrarea si completatrea carnetelor de munca de la I.T.M. Tulcea, se vor  
prezenta cu ele in vederea certificarii si contrasemnarii pentru legalitate,  in baza programarii realizate de I.T.M. 

Angajatorii care nu sunt inregistrati la I.T.M. Tulcea (institutii, autoritati, societati cu capital de stat, regii, etc.) vor 
completa carnetele de munca cu ultima inregistrare si le vor preda titularilor fara a se prezenta cu ele la I.T.M. 

Prin urmare, de la 1 ianuarie 2011 înceteaz existen a carnetului de munc , dup aceast dat eviden a muncii 
realizându-se electronic  prin intermediul registrului general de eviden  a salaria ilor reglementat prin Hot rârea de Guvern 
nr. 161/2006 cu modific rile i complet rile ulterioare. 

  

Începând cu 01.01.2011, nu se vor mai înregistra la inspectoratele teritoriale de munc contractele individuale de 
munc . Acestea se vor înregistra în format electronic în registrului general de eviden  a salaria ilor în conformitate cu 
prevederile legale aflate în vigoare.    

De asemenea, începând cu 01.01.2011 nu se vor mai depune la inspectoratele teritoriale de munc actele privind  
executarea, modificarea, suspendarea i încetarea contractelor individuale de munc .

  

Pân la data de 25 ianuarie 2011, angajatorii vor depune la inspectoratele teritoriale de munc , dovezile de calcul a 
drepturilor salariale aferente lunii decembrie 2010.  



 
Plata comisionului i depunerea declara iei aferente lunii decembrie 2010 se vor efectua i depune pân la data de 

25.01.2011.   

Începând cu  luna ianuarie 2011 nu se va mai efectua plata comisionului datorat (0,75% din fondul lunar de salarii, 
angajatorilor c rora inspectoratele teritoriale de munc le p streaz i le completeaz carnetele de munc , respectiv 0,25% 
din fondul lunar de salarii, angajatorilor c rora inspectoratele teritoriale de munc le presteaz serviciile constând în 
verificarea i certificarea legalit ii înregistr rilor efectuate de c tre ace tia). Începând cu luna ianuarie 2011 nu se va mai 
întocmi i depune declara ia aferent comisionului datorat.  
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